- 1. ОАО «Рыбинскгазсервис»
- 2. 152905, Ярославская область,
- 3. г. Рыбинск, пр. Революции, д.3
- 4. <...>
- 5. <...>
- 6. <...>
- 7. <...>

### ОПРЕДЕЛЕНИЕ

# о продлении срока и об отложении рассмотрения

## дела 076/04/9.21-350/2020 об административном правонарушении

20 мая 2020 года г. Ярославль

Заместитель руководителя Ярославского УФАС России <.....>, рассмотрев протокол начальника отдела контроля ТЭК и ЖКХ Ярославского УФАС России <.....> . по делу № 076/04/9.21-350/2020 от 07 мая 2020 года об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 9.21 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в отношении Открытого акционерного общества «Рыбинскгазсервис» (далее – ОАО «Рыбинскгазсервис»), ИНН 7610017671, ОГРН 1027601123857, юридический адрес: 152905, Ярославская область, пр. Революции, д.3,

в отсутствии представителя ОАО «Рыбинскгазсервис», <...>, <...>

руководствуясь пунктом 3 части 1 статьи 29.4 КоАПРФ,

#### установил:

20.05.2020 в Ярославское УФАС России поступило ходатайство ОАО «Рыбинскгазсервис» №1538/1 от 20.05.2020 об отложении рассмотрения дела с указанием следующего. В связи с сохраняющейся угрозой распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19) в целях обеспечения соблюдения требований указа губернатора Ярославской области от 08.05.2020 №109 «О внесении изменений в указы губернатора области от 18.03.2020 №47 и от 03.04.2020 №80», Федерального закона от 30.03.1999 №52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», письма Роспотребнадзора от 10.03.2020 №02/3853-2020-27 «О мерах по профилактике новой короновирусной инфекции (COVID-19)» и нахождением на карантине отдельных сотрудников юридического отдела Общества, ОАО «Рыбинскгазсервис» просит отложить рассмотрение дела №076/04/9.21-350/2020 на более поздний срок.

В материалах дела отсутствуют сведения о надлежащем уведомлении <...>, <...> о времени и месте рассмотрения дела.

Руководствуясь частью 2 статьи 29.6, подпунктом «в» пункта 7 части 1 статьи 29.7 КоАП РФ,

#### определил:

1. Срок рассмотрения дела №076/04/9.21-350/2020 продлить на 1 месяц, до 20

- июня 2020 года.
- 2. Рассмотрение дела №076/04/9.21-350/2020 отложить.
- 3. Назначить дело об административном правонарушении №076/04/9.21-350/2020, возбужденное в отношении ОАО «Рыбинскгазсервис», к рассмотрению на 04 июня 2020 года в 15 часов 00 минут по адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, д.46, каб.310.
- 4. Законному представителю ОАО «Рыбинскгазсервис» необходимо обеспечить участие в рассмотрении дела № 076/04/9.21-350/2020 об административном правонарушении лично, либо представителя с надлежащим образом оформленными полномочиями для рассмотрения дела № 076/04/9.21-350/2020 об административном правонарушении, со всеми правами, предусмотренными статьей 25.5 КоАП РФ.
- 5. В связи с сохраняющейся угрозой распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19) сторонам в трехдневный срок со дня получения настоящего определения предлагается в письменном виде сообщить в Ярославское УФАС России об отсутствии или наличии возражений относительно рассмотрения дела №076/04/9.21-350/2020 об административном правонарушении посредством использования систем видео-конференц-связи или без участия сторон.

Для принятия участия в рассмотрении дела с использованием систем видеоконференц-связи необходимо перейти по гиперссылке:

http://vcs04fas.cloud.rt.ru/service/join/?confid=035494&confpass=4806 (ID конференции: 035494, пароль: 4806).

В случае наличия возражений рассмотрение дела №076/04/9.21-350/2020 об административном правонарушении состоится при личном присутствии сторон. Во время рассмотрения (нахождения в Ярославском УФАС России) необходимо использовать принесенные с собой индивидуальные средства защиты (маски), соблюдать норму социальной дистанции – 1,5 м.

При надлежащем уведомлении, отсутствии соответствующих возражений сторон, дело № 076/04/9.21-350/2020 об административном правонарушении будет рассмотрено без их участия.

Дополнительные документы и информация могут быть представлены в Ярославское УФАС России до рассмотрения дела №076/04/9.21-350/2020 об административном правонарушении на адрес электронной почты to76@fas.gov.ru либо нарочно по адресу: г.Ярославль, ул.Свободы, д.46, первый этаж, коробка «для входящей документации».

В соответствии с частью 1 статьи 25.1 КоАП РФ лицо, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении, вправе знакомиться со всеми материалами дела, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными правами в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии с частью 2 статьи 25.2 КоАП РФ потерпевший вправе знакомиться со всеми материалами дела об административном правонарушении, давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, пользоваться юридической помощью представителя, обжаловать постановление

по данному делу, пользоваться иными процессуальными правами в соответствии с настоящим Кодексом.

Заместитель руководителя

Ярославского УФАС России <.....>